{ HaumeHoBaHve | HaumeHoBaHue Mepuon | PekomenpoBa| PekomeHOoBaHH Knacc TCY Opyrue
. nsgenus: aBTOMOOUNS: BbiMycKa | HHasi Harpy3ka| asi Harpyska 0CcobBeHHOCTM
BIZON Ha wap npuuena 6e3 ( max pa3oBas Harpyska Ha
TOpPMO30B/C wap / Taroeasi )
TOpMO3aMu
dapkon Nissan X-Trail 2007- 75 kr 750 kr /2000 kr 4 (120 «r /2200 kr) FA 0220-E
2015

NHCTPYKIIMA (ITACITOPT) IT1O ITPMMEHEHUWIO U3IE/INA

1. ONIMCAHUE U3OEJUA

He tpebyer cnenuanpHbIX HWHCTPYMEHTOB M HPUCIOCOONCHUI IPU MOHTaXE M JEMOHTaxe. 3allUIIEHO OT KIMMATHYECKUX BO3JCHCTBHI

CIIENUAITU3UPOBAHHBIM IMMOKPBITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOI/BBOI[I/ITeJ'Ief;I TIOPOIIKOBBIX KPaCOK. DKojoru4ecku 6€301acHo.

2. KOMILIEKTAIIAA
MN3pgenne coctout n3 cnefyowmnx anemMeHTOoB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Ne Ko Komnnekm kpenexa 273.705
nin HaumeHoBaHue B:' 9 Bont M8x25 1
10 Bont M12x40 4
1 305.220 Pama TCY 1 11 larika M8 1
2 305.417-01 KpoHwTenH TCY 1 12 [anka M12 6
3 301.220 KpoHLwTenH 1 13 [arika M25 1
4 301.220-01 KpoHwTemnH 1 14 Lllai6a rpoBepHas 8 1
5 713.006-01 CuenHowu wap 1 15 LLlan6a rpoBepHas 12 8
6 747.027 MNaneuy 1 16 LLlan6a rposepHas 25 1
7 745.632 'He300 po3eTku 1 17 Lainba 8 1
8 LWnaumHT DIN 11024 1 18 UWanba 12 8
3. YCTAHOBKA
& |— ” H
—
3
CHATD 3aTHUIT OaMIIep, YCIINTEb U OIyCTHTh [IYIIHTEIb.
2. Ilpoperb kpoHITEiHBI 3 1 4 B OTBEPCTUsI B paMe aBTOMOOMIIS. 3akpenuTh raiikaMu M12. K mratHbIM pe3b00BbIM OTBEPCTHUSIM B pame a/M
mraTHeiMU Oontamu 8x25. (Puc. 1)
3. B bammepe a/m caenats Bbipe3 nox raesno pamsl TCY , pasmepom 9,5x8,5 cm. (Puc. 2)
4. YcranoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kponireiinam 3 u 4. ( Puc.3)
5. 3aTsaHyTb Kpemex.
6. 3akpemuts Gammep.
7.  3akpenuTb rHe3no poserku k pame TCY Gontom M8x25.
8.  Bcrasurs kponurreitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcuposas ero nansiiem 6 u miruinarom 8. (Puc.4)
9.  VYcraHOBUTSH CIENHOM map 5 B 0TBepcTHE KpoHIITEiHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoi 13. Eciu a/M skciuryaTupyercs 6e3 mpHIiena, CLeHoH map
HE00XOAMMO MOKPBITH 3aIMUTHOM CMa3KOM U HaJeTh 3allIUTHBIN Kounak. He omyckaercst neronb30BaTh 1Iap €clu €ro JUaMeTp MEHbIIE M PaBeH
49 mm.
10. PaGoTsl o MOAKITIOUEHHIO 31eKTpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOIL CeTH a/M JJOIDKHBI IIPOU3BOJUTHCA B YCIOBUIX CIICIHATH3HPOBAHHON

MacTepCKOM.

IIpumeuanus. 3a MOCIEACTBHS HEMIPABIUILHOM yCTAaHOBKH MPEIIPHITHE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 kM npodera a/M ¢ npuienom
peKOMEHyeTCs HOATSIHYTh Kpenex. [IpenpusTue-u3roToBUTENb OCTAaBIACT 32 COOOM MPaBO BHOCHTH M3MEHEHHs B KOHCTpyKumio TCY, moaToMy HEKOTOpBIE

U3MEHEHUS] MOTYT ObITh HE OTPaXKEHbI B HACTOSILEH MHCTPYKIMU. Y cuius 3aTsKKH 601ToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hw,

MI12 - 85 Hm.

Ipu TpaHCIIOPTHPOBKE BEIOMIATGOPMBI PEKOMEHLYETCsl UCIIONb30BaTh YCUIeHHbIN kpoHmTeiiH 305.417-01 BU30OH

®apkonsl «KBU30H)» — Bbicokoe KauecTBO U HAIEKHOCTD !

000 «HTU-TPYNM>», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6usoH.pd


http://www.farkop-bizon.ru/

dapkonsl «kBU30H» — Bbicokoe KauecTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-TPYNM>», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6usoH.pd


http://www.farkop-bizon.ru/

